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Mint amikor az ég kiderül és fel­
csillan a oap, hogy életre csókolja 
ad j._;a magyar rögöt, úgy halott er­
re a varosra a tegnapi ünnep, Hó 
man BálintkuUuszuiiíasztiaiiakjZna- 
d ly Ferenc kultuszálíamtiikm.k, 
i'V-nády Nagy András ny. áilamiit 
kanak, a Nemzeti Egység Pirlja 
ors/.agos elnökének, Szinyoi M ;rse 
Jenő aielnöknek szentesi látogatása 
vitéz Várady László dr. országgyű­
lési képviselőnk beszámolóján. A 
természet

Vitéz Várady László dr. országgyű­
lési képviselő beszámolója minél 
méltóságteljes- bb és ünnepélyesebb 
legyen. Vasárnap reggelre zászló- 
diszhe öltözött a város és a legegy­
szerűbb szentesi ember is felöltötte 
erre a napra ünneplőjét, hogy kife- 
jezéyn jml.:sva külsőleg is azt, amit 
lelke melyén érez: a szeretetet és 
a ragaszkodást városunk országgyű­
lési képviselője, a kisemberek vé­
delmezője és pártfogója iránt.

mintha együtt akart A Nép választmányi ülése.
y.,!m örvendezni a szentesi néppel, Délelőtt 10 órakor ünnepi ülésre

'l.'^" ou?a! aIV,i‘ . arfin>’°;ztil -,e a ült össze Koznia György dr. főis- 
. \uK!i alkalom számunkra, pán elnökletével a Nemzeti Egység 

!' ,ll!,|lsztert üdvözölhettünk vá- Pártjának vármegyei nagy választ 
i i'i;i;x i.tlai kozott. Hogy most a niánya. A vármegye legtávolabb eső 

: g.. a Iv.iit.iiának nagynevű vezé- zugéból is bejöttek erre a neveze- 
; > ■. <;! közénk, ezt az örömöt tes alkalomra a Nemzeti Egység 
\ v ";Vly László dr. országgyü Pártjának vezető tagjai. A nagy vá-

: V. iselonek köszönhetjük. De lasztmányi ülésen a legaktuálisabb 
,li;llÍa H tegnapi felejthetet- kérdések szőnyegre kerültek, Koz- 

1 í i|ip» amelynek országos je- ma György dr. főispán és vitéz Vá- 
. m^ a. legvadabb ellenzéki rady László dr. képviselőnk adták 

'ásnák hiába igyekeznének meg a részletes felvilágosításokat, 
v ' tini. hogy városunk országgyü- Elhatározta a nagy választmány az 
esi .epyiselőjének milyen súlya van erőteljes szervező akciót megye- 

rszágos politikában, közéletben szerte. A nagy választmány tagjai 
.es !l l>;irlameiit többségi pártjában < hitet tettek amellett!, hogy azt a 

j i’: amikor annak országosnevü el- 1 zászlót, amelyre a keresztény jobb- 
i> lejött beszámolójára. \ oldali gondolat győzelme vau fel-

A városban már napokkal ezelőtt ? Írva, soha nem hagyják el. 
megtörtént minden intézkedés, hogy } —

Megérkezek a miniszter
• éüizenegyre járt az idő, amikor viseletében népes csoport Szőrffy 

Hezték Hóman kultuszminiszter ér- j Sándor alelnök vezetésével, fogad- 
k' /"sét. Kozma György dr. főispán- $ ták a kultuszminisztert és kíséretét, 
mő az élén dr. Cicatricis Lajos fel- Kozma főispán meleg szavakkal üd 
sőházi tag, vitéz Várady László dr„ vözölte a minisztert úgy is, mint a 
Svoy Kálmán altábornagy, Tóth Pál,
, ze(ler János, gróf Károlyi Viktor,
•J / y Lajos országgyűlési képvise­
lj, Dósa István dr. alispán, Kanász 
Xagy Sándor szentesi, Piroska Já- 
n°s dr. csongrádi polgármesterekés 
a testvér Hódmezővásárhely város 
Nemzeti Egység szervezetének kép­

vármegye és Szentes város ügyei 
nek hathatós pártfogóját. Keresetlen 
szavakkal köszönte meg a miniszter 
az üdvözlést. Kedves jelenet követ­
kezett : Haraszthy Éva, a szentesi 
ifjúsági vörös-kereszt egylet vezetője 
szép virágcsokorral kedveskedett a 
miniszternek, aki a következő ked-

i vés szavakkal köszönte azt meg :
( »Azt kívánom, hogy jövőre emel­

lett a szép kis polgáristalány mellett 
egy kis polgárista flu is álljon«.

A középiskolások sorfala között 
vonult fel ezután a miniszter a vár- 
megyeházára. Utána a kultuszmi­
niszter, aki a Nemzeti Egység Párt­
jának helyettes vezére, Zsindely Fe- } nagyválasztmány tagjaihoz.

rene államtitkárral, valamint Tas- 
nády Nagy András országos elnök­
kel és Szinnyey Merse Jenő alel- 
nökkel, a vármegyeházára mentek 
és résztvettek a vármegyei nagy vá­
lasztmány ülésének további részén. 
A miniszter, akit nagy lelkesedés­
sel fogadtak itt, beszédet intézett a

A beszámoló gyűlés
A városi Tóth József színház nem- ADJUK !-of, amikor a nemzet áldo-

- zatkészségéhez folyamodon a haza 
védelmében, Ugyanúgy kiáltotta a 
MEGADJUK !-ot; Darányi Kálmán 
miniszterelnök felé, amikor az or- 

' szág újjáépítése és nemzeti hadse­
regünk feifeg.y verkezése érdekében 
kérő szóval áldozatért fordult a nem­
zethez. Ez adja meg a tegnapi nap 
rendkívüli politikai jelentőségét és 

1 ezzel a feleletével a szentesi nép 
hii maradt elődeihez.

Az előkelő vendégek gyalog sé­
táltak át a vármegyeházáról a szín­
házterembe. Kirobbanó éljenzéssel 
fogadta őket a Hallgatóság. Az ün­
neplés, ez a felejthetetlen és má­
moros ünneplés elsősorban a ma­
gyar kultuva európai hírű tudósá­
nak, a nagy reformer H ó m a n 
miniszternek szólt, de kijutott az 
ünneplésből Zsindely Ferenc állam­
titkárnak, Tasnádi Nagy András­
nak és Szinnyei Merse Jenőnek ép 
úgy, mint a vármegye népszerű, pu­
ritánfőispánjának, dr. Kozma György 
nek és vitéz dr. Várady László or­
szággyűlési képviselőnek.

zetiszinü zászlókkal és délszaki nö­
vényekkel gazdagon feldíszítve 11 
órára, amikor a gyűlés kezdődött, 
roskadásig megtelt hallgatósággal.

Itt láttuk vármegyei és városi köz­
életünk és politikai életünk vala­
mennyi számottevő tényezőjét. Az 
intelligencia, a kereskedő és iparos 
társadalom, a gazdák és munkások 
egy nagy szolidaritás jegyében és a 
Nemzeti Egység gondolatának je­
gyében dokumentálták, hogy rendü­
letlenül követik Darányi Kálmán 
miniszterelnököt, aki biztos kézzel 
vezeti és irányítja országunk sorsát 
és éppen szombati győri történelmi 
beszédében az uj Magyarország 
alapköveit fektette le.

Ez a szentesi beszámoló felelet 
volt tulajdonképen a győri minisz­
terelnöki beszédra. Messzehangzó 
kiáltás, amelyet az ország minden 
zugában meg fognak hallani. A 
szentesi és csongrádmegyei nép, az 
alföldi színtiszta magyar nép. mint 
egykoron Kossuth Lajosnak a nem­
zet rendjei kiáltották a magyar or­
szággyűlésben a MEGADJUK!MEG-

Kozma főispán megnyitó beszéde
Áhitatos aktussal kezdődött az 

ünnepség, az Iparos Daloskor kitü- mondotta el éljenzésekkel sűrűn 
nő együttese Jakó Dezső zeneisko- félbeszakított megnyitóját. A főis- 
lai igazgató vezényletével mégha- | pán ünneplése méltó válasz volt az 
tóan adta elő a magyar Hiszekegyet, j ellene eredménytelenül folytatott 
Utána $ alaptalan baloldali támadásokra és

Kozma főispán

jelentőségű ©seiaaéisy 
Wársilw Ifépwi

voltJT

z

lsei® beszámolója
lúd

Somán Baltái kitiltsa ssialInlszter, Zsindely Ferenc államtitkár, 
TíisnskSy Nagy András

sz.

a Nép országos® elnöke 
részt vettek a beszámolón
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niszterelnök még k ormány olnöksé- \ lám int & vármegye és város Köóé- 
ge előtt felhívott, hogy engem sze < leli tényezőit. A miniszter itt auden- 
melt ki kultuszminiszternek és ta- $ cián fogadta Csaliány Gábor mu- 
i)uimányozzam a népoktatást, Szón- \ umigazgatót, az ipái testület veze- 
tesre jöttem és félrevonulva, ké ? tőit, majd Kanász Nagy Sándor pol- 
szüiíem a kuüuszminiszterségre. \ gármestert. Mindenkihez volt egy 
(Tomboló éljenzés) így politi- s kedves szava, 
kai pályámhoz Szentesnek köze / Látogatás a. múzeumban.

Ezért hálás is vagyok Szentes I Félhétkor a múzeumot látogatót 
nek. (Szűnni nem akaró taps és r meg a miniszter kíséretével, ahol 
éljenzés.) } Csailány igazgató fogadta és kalau-

Vitéz Bonczos Miklós dr. < zoita a termeken. A miniszter nagy 
vármegyei főügyész nagy viszhangot l elismeréssel nyilatkozott a mu/e- 
keltő pohár köszön tőjében Tasnády ? Um értékes anyagáról és Csailány 
Nagy András országos elnököt üd- { Gábor működéséről, 
vözölte, aki válaszában hangoztatta, 
hogy a régi politikai módszerek ) rát adott a miniszter és kísérete 
idejétmúltak és a politikát együtt j tiszteletére, aki az éjszakát vitéz 
kell csinálni a nemzettel. (Általá- ( Várady László vendégszerető haj 
nos helyeslés.)

tüntetés volt amellett, hogy a vár- \ mély meghatottsággal emlékezett 
megye és a város népe egybefor­
rott főispánjával.

— Mai gyűlésünkön — mondotta 
többek közön —- a kormány részéről bős Gyula nemzeifarmáló célkitüzé- 

iionian vallás és köz- seit, alkotásait, szentesi szereplését,
majd arról em!ékezett meg, amikor 
Darányi Kálmán 1933. október 11-én 
letette a miniszterelnöki esküt a 
kormányzó kezébe és magáévá té­
ve Gömbös Gyula célkitűzéseit, a 
Nemzeti Egység Pártja vezérévé vá­
lasztatott. Felsorolta azokat a nagy­
szabású törvényalkotásokat, ame­
lyek a Darányi kormány működése 
alatt születtek meg és amelyek 
mindegyike a nemzeti szolidaritás

meg Gömbös Gyuláról, aki emléké­
nek a hallgatóság félperces néma 
felállással adózott. Sorra vette Göm-

rne-je eut
oktatásügyi miniszter ur őrnagy­
aié! lóság i és Tas nádi Nagy Audrás, 
a Nemzeti Egység országos elnöke.
Mély tiszteleté 1 üdvözlöm őket. Meg­
jelenésüket különös kitüntetésnek 
vesszük és hálásan köszönjük. Kó­
mán Bálint őnagyméltóságában mi 
nemcsak a kormány tagját, nem­
csak a párt vezérének helyettesét, 
nemcsak a magyar tudomány és 
magyar történetírás kimagasló busz 
kesegél tiszteljük és üdvözöljük, de jegyében a jobb magyar élet kifej-
kü ön nyomaíékkai üdvözöljük ben- iődését van hivatva szolgálni. Mag-
ne a magyar ifjúság barátját, azt emlékezett ezután képviselői mükö- 
a minisztert, aki a magyar ifjusá- (léséről, majd így folytatta: 
gért annyit tett, mint senki ő előtte. : — Mindazok az óhajtások, melyeket
’ — Köszönöm az országos elnök mint várospolitikai kérdéseket prog- 
urnok, hogy egyik legelső vidéki rammomba vettem, állandóan élnek
útját Szentesre irányította. Mi fel- \ lelkemben. Mai Ígéretem :
fogjuk * nnek jelentőségét. Nagvmél- 
tóságod meg lehet győződve arról, 
hogy ez a pártszervezet rendület­
lenül fogja követni abban a barcá

van.

Kozma főispán szükkörü vacso

lékában töltötte, míg Tasnády Nagy 
András országos elnök Kozma főis­
pán vendége volt. Zsindely Ft-reuc 
államtitkár az esti órákban vissza­
utazott Budapestre.

A kultuszminiszter ma délelőtt

Für Géza
a Nép szentesi szervezetének elnö­
ke Zsindely Ferenc államtitkárt kö­
szöntötte a szentesiek nevében, 
majd megköszönte az iparosasszo­
nyoknak a kitűnő banketti ebéd \ néhány iskolában tesz látogatást és

a déli órákban utazik vissza gép­
kocsival Budapestre.

„önzetlen, odaadó munka váro­
somért, fajtámért, magyar 

hazámért !“
elkészítése és felszolgálása körüli 
fáradozásaikat.

Azután igy folytatta: Szeder János
ben, mebv a Nemzeti izgység eszme- — Hálásan köszönöm és boldog dorozsmai képviselő, földink, nagy-
jenek hódító hadjárata lesz s amely- j VVgye)k, hogy ilyen nagy közönség szabású beszédben vázolta a Nem- > felejheietlen marad a szentesiek 
Imz mi « magyarok Istenének bat- } jjyyn illusztris társaság előtt zeti Egységnek az ország ujáépité- .» számára. Büszkék vagyunk erre az 
hatós segítségét kívánjuk. szólh-iitam. Arra kérek mindenkit, sében való történelmi szerepét. első márciusi vasárnapra, mert egy

hegy jósziw I és szándékkal álljon Várady képviselő lakásán történelmi nap emlékével lettünk 
& Nemzeti Egység mozgalmának A kitünően sikerült háromszázle- gazdagabbak és mert megtanítottak 
zászlaja mellé, amely egyedül biz \ ,-ítékes kőzebéd után vitéz Várady bennünket hinni és bízva bízni a 
tositja a békét, a rendet és fej ő- j képviselőnk feketekávéra látta ven- j boldogabb magyar jövőben 
dést, amelyre ennek az országnak ) Qégül a minisztert és kíséretét, va- > —
olyannyira szüksége van.

Viharos h Üv-t-odös fogadta az or 
azággyülési képviselőnk beszámoló 
iái, amely egyúttal bizaloronyilváni- 
lás is volt felé a választó közönség 
részéről a jövőre.

Szűnni nem akaró taps és éljen­
zés közepette állott fa! szólásra 

Honnan Bá'int kultuszminiszter.

A vasárnapi ünnepség sokáig

— Üdvözlöm többi vendégeinket, 
a megjelent országgyűlési képviselő 
urakat, az országos pártszervezet 
kiküldötteit s köszönöm irántunk 
való figyelmüket, barátságukat és 
támogatásukat. (Nagy taps.)
— És legvégül üdvözlöm az itt meg 

jelent választópolgárokat, pártunk 
régi hűséges tagjait, kiket arra ké­
rek : tartsanak ki rendületlenül pár­
tunk programja mellett, me'y re­
ális alapokon épült fel és a magyar 
nép érd- kében való, tartsanak tá 
voi maguktól minden olyan eszmét,
mely ha hangzatos is, de nem . .. , ,
fokozatos haladási, hanem a f"fa, { ’iK‘ ,v!' a 1 kormány
dulást szolgálja. Valijuk meg bátran \ uj ce.ki-ii .eseil taglalta. Sorra vette 
a mi jobboldali világnézetünket, . ; zokat a programmpeniokat, amo-

fele- j ivek a kormány nagy beruházási
vidék és a falu 

hivatva elsősorban
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kezeli vagy faji türelmetlenség, ha- j programúi inból a
nem annak ja meglátása, hogy a f helyz-üéi

megjavitam.
A kultuszminiszter beszédének 

második része országos j -lentőségü 
volt. Az eliíivatott államférfi nyilat 
kozott a Ma iegakiuálisabb problé­
máiról. Megjelölte a miniszter a prob­
lémák megoldásához vezető utat és 
irányt mulatott a jövőre. Mint szó­
noki beszéd, a legragyogóbbak 
egvike volt. ami államférfin ajkáról 
elhangzott, emelkedett szellemében 
mindentekintett) n méltó az európai 
tudóshoz. Lapunk szükreszabott 
terjedelme miatt nem közölhetjük a 
kultuszminiszter egyórás beszédét, 
de arra ezúttal is felhívjuk a város 
közönségének figyelmét.

F

IV.itl
K U R C Z GYULAmúlttá! szemben erőteljesebb szó- < 

ciáiis haladásra, morális téren pe 
dig rekonstrukcióra van szükség. És 
kérem, támogassák szívvel és lélek­
kel azt a kormányt, mely t zen a 
szociális haladáson és erkölcsi re­
konstrukción dolgozik.

A főispán nagy tetszéssel fogadott 
beszéde után

B \nillatszertá.-ában — Kossuth-ucca 18. —a „K O R Q N A‘ 5 8? aBfaa sala ■■■■■« a»* *»■■■«■■* ■ « • ■ víjismírbo»'

Nyári diákcsere akciót rendez 
a Magyar-Finn társaságTasnádi Nagy András

országos elnök tolmácsolta a NÉP 
üdvözletét a szentesi népnek. A volt 
kultuizállamiitkár nagy szeretetnek 
örvend a városban és ez a szere­
tet megnyilatkozott személye iránt 
most is, amikor városunk or­
szággyűlési képviselőjének beszámo­
ló] «Q megjelent. Nagy tetszéssel fo­
gadott beszéde után került sor 

vitéz Várady László dr. ország- 
gyűlési képviselő beszámolójára. 

Amikor az éljenzés csillapodott, 
hogy megkezdhette beszédét, or­
szággyűlési képviselőnk elsősorban

la felsőbb osztályaiból jelent­
kezzenek Alsóbb oszályokból 
jelentkezőket csak kivételes 
esetben fogadunk el. A csere 
akció költsége kb. 220 pengő, 
Ebben az útiköltség, III. oszt. 
gyorsvonat; és hajó, ellátás 
Varsótól Varsóig, a vizű ön ­
költségek és kb. 25 pengő 
költőpénz bennfoglaltatik. Út­
levélről mindenki maga gon­
doskodik. Mindenre kiterjedő 
részletes felvilágosítással a 
Magyar Finn Társaság Diák­
csereakciójának intéző bi­
zottsága szolgál. Budapest, IV. 
Veres Pálné-utca 7. Hivatalos 
órák minden szerdán 5—7-ig. 
Telefon 384—592.

A m. kir. vallás és közok­
tatásügyi miniszter erkölcsi 
és anyagi támogatásával a 
Magyar Finn Társaság és a 
Finn Diákutazási Iroda diák­
csere akciót rendez a nyári 
szünetben. A csere abban áll, 
hogy egy magyar középisko­
lai tanuló (fia vagy leány) 
egy hónapot tölt valamelyik 
finn család othonában és a 
finn csetediák ugyancsak egy 
hónapot tölt a magyar csere­
diák othonában, mint vendég. 
A finn diákok junius elején 
jönnek Magyarországra, ahon­
nan egy hónap múlva térnek 
vissza Finnországba a magyar 
serediákikkal együtt. A ta- 
culók lehetőleg a középisko-

Kozma György dr. főispán
záróbeszédé fejezte be a felszólalá­
sokat, végv/.tül pedig az iparos da­
lárda Jakó Dezső zeneiskolai igaz­
gató vezetésével a Himnuszt éne­
kelte el a közönséggel együtt.

300 terítékes bankett
Gróf Károlyi ViktorLelkes ünneplés közepette távoz­

tak e! az előkelőségek a gyűlésről s j mindszenti képviselő Darányi Kál- 
utána az ipartestületbe mentek, j mán miniszterelnökre mondott po- 
amelynek gyönyörű, uj nagytermé- j hárköszöntőt. A miniszterelnököt 
ben 300 terítékes közebéden vettek / percekig ünnepelték, 
részt. Itt /(anása Nagy Sándor

dr. polgármester Kómán kultuszmi­
nisztert köszöntötte fel és tolmá­
csolta iránta a város háláját.

Tomboló, meg — megújuló éljen­
zés közben emelkedett szólásra 

a kultuszminiszter 
— Amikor néhai Gömbös Gyula mi-

Kozma György dr. főispán

Horthy Miklós kormányzóra mon­
dotta az első pohárköszöntőt. A köz­
ebéd közönsége percekig f elal­
va, mámoros lelkesedéssel ünnepel­
te az ország kormányzóját.

Hirdessen lapunkban
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Hozzászólás 
a trafik-zárórához

de | törvényszék most az anyát és 
: a I nagyapját gondatlanságért 100— 

gyermek meghalt. A nagykanizsai ) 100 pengő pénzbüntetésre Ítélte.

a
nem

A következő levelet kaptuk :
Tisztelt Szerkesztő Ur!
Szomorúan vettem tudomásul a 

trafikzárórára vonatkozó rendele- 
Ez nem m.goidás, ez nem 

segítség. A baj ott kezdődik, hogy 
a törvényeket és rendeleteket 
azok csinálják, akik nem élnek 
benne. Aki csak egy napig ülne 
reggeltől késő estig a trafikban 
és remegve várna, hogy, jaj, ta­
lán jön
tos másképp intézkedett volna. 
Nincsennek tisztában azzal, hogy 
azért sem csuk be az egyik, mert 
ezalatt a másik learatja az ő ve- 
v í. Ez igy van. A trafikosokat 
kell megkérdezni majd, ők meg- 
nnmiuík, mi a megoldás, fia a 
zárórát egységesen elrendelik, eh­
hez mindenki szívesen alkalmaz-

IO<

Szédületes nyereség, de szabálytalanságok 
sorozata az érdi parcellázás körültét.

Nyolc évvel ezelőtt Gróf Károlyi 
Imre és Gyula engedélyt kértek a 
földmivelésügyi minisztertől érdi 
birtokaik parcellázására. Az enge­
dély megadása után később egy- 
tagban adták el a földet Dr. Fuchs 
pesti ügyvédnek, aki azért négy­
szögölenként körülbelöl 50 fillér 
vételárat fizetett és „Gróf Károlyi 
Imre-féie (parcellázási Iroda“ néven 
megkezdette a parcellázást.

adonyi főszolgabiróság a vizes ré­
szekre kimondotta a lakhatási zár­
latot, kilakoltatta a telepeseket.

Kártérítés miatt porok lavinája 
indult meg, de mintegy hetven ká­
rosult bűnvádi feljelentést is tett 
Fuchs Artur ügyvéd ellen.

A magyar ember föidszeretetét, 
saját házacska utáni vágyakozását 
igy használják ki egyesek szédüle­
tes nyereség elérésére. Ennek meg- 

A nagy reklámmal, kecsektető ) akadályozására nagyon fontos a 
igézetekkel és tervszerű felhajtás- törvény intézkedése, mely a ma­
sai megindított parcellázás rövid > gyár föld adásvétel ügyét a várme- 
idő alatt sikerült, azonban a'vevők- ( gyei gazdasági bizottságok ellenőr­
nek már 5 — 12 pengős ölenkénti ] zése alá helyezi. Ezek a hivatásuk 
áron, horribilis

g egy vevő, az biz-

kodík, még a vevő is, ha meg­
szól-: ja. Aki dohányozni akar, az 

is szokjd. Köznap reggel 
7-toi este 8 óráig és vasár- és 
ünnepnapokon

nyereséggel adták magaslatán álló bizottságok nagy­
éi a te.keket Mielőtt azonban a ) szerűen teljesítik is kötelességeiket 
vevőkre Íratta volna az „iroda“ a \ a tudomásukra hozott esetekben.

Megállapítható, hogy az egész12 óráig 1 
igazán mindenki beszerezheti a 
színi valóját- Azt hiszem, sokan 
csatlakoznak a véleményemhez.

parcellákat, egész kcmplekszu8-tól H Z
inot átadlak éa íriukkönyvüeg is j érd ligeti parcellázási ügy keliemet- 

gy társaságra, melynek fenségeinek a sorozata ott kezdő­
dött, hogy a szerződéseket nem 
mutatták be az illetékes gazdasági 
bizottságnak, amit pedig a végén 
már elkésve bejelentettek, azokat a 
bizottságnak el kellet utasítania.

átírattak
dr. Fuchs Artur, Bodnár László, 
Nyaralót pi-ö és Parcellázó RT és 
Gróf Károlyi Imre Tejüzemi RT. 
voltak a tagjai.

Aláírás.

KOHL A ANTALT
H -dirokkant könyvköíőmester 

Tóth J. -ucoa 13.szám.

A telkeken gyors ütemben folytak 
az építkezések, s csak később de­
rült ki, hogy a terület jelentékeny 
része mécs r ts, ahol időnként a 
talajvíz n •; y területen szétterül, a 

{ uedve-stg felszívódik a falukba, 
megfertőzi u kutakat stb. A véli és

Egy kislakás kiadó 
érdeklődni lehet :Orosz asszonnyal 

és két oroszul beszélő 
fiúgyermekkel

Bocskai-ucca 4 saúin alatt.

BESZÉLJÜNK ELFOGULATLANUL 
A PIAC ELHELYEZÉSÉRŐL !

étkezett meg szombaton délután 
a győri pályaudvarra egy szaka­
iam nyakban szorosan zárt ingü
férfi. Ki
nos 44

, hogy Demény Ja- Nagyon sok szó hangzott el, te-
a ves/nrP'Tii I Ár mórdtik belüt n tak ití a Piuc

’ P... r z elhelyezése ügyében, s hogy mégis
ko/jCgben való katona jött visz- újból foglalkozunk ezzel, azért tör- 

22 évi hadifogsága után a tenik, mert meggyőződésünk szerint 
ói pokolból. Demény 1915-ben , városunk fej ődés *, gazdasági és 

került ki a frontra, ahol fogság- kulturális megerősödése sz-rapont- 
cr .. a i j iából ez mi a legfontosabb .kérdés.Eloszor Eszakoroszor- Megérdemli tehát, hogy állandóan

foglalkozunk vele s minden oldal­
ról igyekezzünk a kérdést megvilá­
gítani elfogultság és önérdek nél­
kül.

az utóbbi időben újra megakadt 
mert nem tettünk meg minden lehe­
tőt a forgalom növelése érdekében.

Irigység nélkül látjuk, hogy a 
szomszédos Csongrád milyen fiata­
los nekilendüléssel fejlődik, nem­
csak a városiasság felé, de közgaz­
dasági téren is. Még ennél is szein- 
beötlőbb Orosháza forgalmának 
folytonos növekedése, valamint erő­
sen kezd már versenyezni velünk 
Kunszentmárton is a tiszazugi for­
galom od,aterelődése által. Tény az 
is, hogy a megyebeli községek kö­
zül Fábián, amely pedig teljesen a 
város határába vau beékelve, inkább 
az orosházi, Szegvár és Mindeszt 
pedig jobban a vásárhelyi piac felé 
gravitál, mint a megye központja 
felé.

bd került.
b:t vitték, majd továbbhár­

ít u, igy csak 1923-ban tudta 
iiogy végétért a világhábo­

rú. Közben megnősült és minden 
összerakosgatta, hogy 

Eázi községben 
n így örömi fogadták a régóta ha- 
b,'tn..k hitt magyar katona visz- 
szatérését.

meö1

Szentes az utóbbi mintegy ötven 
év alatt szinte ugrásszerűen fejlő­
dött minden téren a városiasság 
utján. Nemes büszkeséggel állapít­
hatjuk meg mi szentesiek, hogy 
ezt, az alföldi városoknál szinte pél 
dátlaa előrehaladást legnagyobb 
részben önerejéből hozta létre. Mindenki elismeri azt a közgazda- 
Négy irányban kiépült vasúti háló- sági törvényt, uogy a forgalom jelen- 
zata, nyolcfelöl itt összefutó miiut- : ti az életet, segíti elő valamely vá- 
ja, negyven kilóméter hosszban ki- ros gazdasági és kulturális fejlődó- 
ieövezett utcái, magán és középitke- sét és ezzel a polgárság jólétét. Vá- 
zésai, páratlanul álló ligete, rende- rosunk fejlődését is csak a forgalom 
zett terei, nagy személy és árufor- minden lehető eszközzel való eme- 
galma révén valóban a megye és a lése biztosíthatja, amiből az követ­
környék kulturális és gazdasági , kezik, hogy jövő fejlődésünk szem­
gócpontjává lett. < pontjából áldozatok árán is el kell

Az utóbbi évek alatt azonban vá- > hárítani minden akadályt, ami a 
rosunk közgazdasági jelentőségéből í forgalom növekedését hátrálhatja 
rohamosan vészit. A rohamos fejlő S és áldozatok árán is meg kell ten 
dést a háború, vörös bitangság, \ ni minden lehetőt a forgalom eme- 
oláh megszállás és a gazdasági de- < lésére. Szentest központos fekvése, 
koujungtuva csak úgy mint az egész / vasúti és vízi összeköttetései, mü- 
országban, itt is megakasztotta, 1 utjai, fejlett mezőgazdasága, kitűnő 
azonban a gazdasági válság után ? iparossága és kereskedői és magas 
megkezdődött gazdasági föllendülés 1 kultúrája nemcsak a megyének, de

fillérjét
ithasson.

Forró kocsonyalébe 
egy kisgyermeki*esBii.

£il;.özentmáríon községben Sin- 
C5a Etvánné kocsonyát főzött és 
a forró kocsonyalevet az udvaron 
hütötte. Elároméves István nevű 
fiacskája valahogy a forró lével 
teli edénynhez került és beleesett. 
Anyja és nagyapja későn vették 
é^zre a szerencsétlenséget, amikor 
a gyermek teste már valósággal 
megfőtt a kocsonyáiéban. Bevit-
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még a Tiszazugnak is gazdasági 
gócpontjává teheti. Ezek az adott­
ságok juttatták eddig is vezető sze­
rephez, mig utóbbi időben piacunk 
és országos vásárunk forgalma ál­
landóan sorvad. Ennek az okait 
kell kikutatni s azonnal megszün­
tetni.

Forgalmunk csökkenését nem az 
idézi elő, mint ha a mezőgazdasági 
és ipari termelés megfogyatkozott 
volna, mert ennek éppen az ellen­
kezője igaz, hanem mert bizonyos 
intézkedésekkel valósággal elriaszt­
juk nemcsak a vidéki de még a 
helybeli termelőket is, bizonyos in 
íézkedések elhanyagolásával pedig 
nem édesgetjük ide a környéket. 
Megállapíthatjuk, hogy a forgalom 
csökkentésének több oka van. Egyik 
a csapnivalóan rossz vasúti menet­
rend és kevés vonatpár Kunszent­
márton és Orosháza irányában. Má­
sik ok a sok szekatúrával járó 
kövezetvám és magas helypénz. 
Harmadik ok azonban a legfonto­
sabb : a piac helyének meg nem 
felelő volta.

Az utóbbi kérdés körül folyik 
már hosszabb idő óta a vb a köz­
gyűléseken, lapokban, társadalmi 
egyesületekben. Állítólag mindenki 
jót akar, mindenki önzetlenül taná­
csol, javasol, sőt mindenki egyfor­
mán megállapítja, hogy * piaci 
forgalom ilyesztően sorvad, s hogy 
a mostani állapot nem megfelelő, 
csodálatosképp a tényekből leszűr­
hető következtetés még sem egye­
ző, hanem két ellentétes felfogásra 
bontotta a kérdéssel foglalkozókat .* 
a benntartok és kihelyezők párt­
jára.

A tej, gyümölcs és zöldségpiac­
nak a Kossuth téren és környékén 
maradásában megegyezők a véle­
mények, mig a többi árusításnak 
az Apponyi-térre helyezése mellett 
van a lakosság óriási többsége, a 
benntartás mellett pedig főleg a köz­
gyűlés, tisztviselő, ügyvéd és köz­
ponton házzal, vagy üzlettel bíró 
tagjai. Sőt utóbbiak még ma is a 
mellett kardoskodnak, hogy a már 
kihelyezett baromfi piacot is vissza 
kell hozni a régi tvukpiacra. Elis­
merik ugyan, hogy a régi tvuk-piac 
mostani terjed“!méhen szűk és uj 
területek szerzése és uj utak nyi­
tása nélkül nem használható. Beis­
merik azt is, hogy a Kossuth tér -n 
sem helyezhető már el a többi piac, 
hnnera a Petőfi nccát kívánnák ko­
csimegállónak, a Kiss Bálint, Ha- 
rucker és Hornáth Gyula uccákat 
is fel kell használni, szerintük a 
piactér kiegészítésére. Fő érvük még 
az is. hogy a külső vásártér sáros, 
rendezetlen, kikövezése nagy költ­
séggel járna. Szóval minden eszük­
be jut, csak a leg kézenfekvőbb nem, 
hogy az éppen úgy központban fek­
vő Apponyi téren kell megfelelő el - 
helyezés biztosítani, amely térsége, 
minden oldalról kövesuton megkö­
zelíthető és a vasúthoz is közelfekvő 
terület hosszú időre minden igényt 
kielégít. Elfogultságukban megf 4ed- 
keznek arról, hogy a tyukpiac-téri 
kibővítéshez uj telkek megvásárlása, 
az épületek lebontása, uj uccák nyi­
tásához kisajátítások eszközlése iog- 
alább annyi pénzbe kerül, mint az 
Apponyi tér tel jes kikövezéze, ami­
hez még hozzá jönne az épületek 
és udvartelkek kikövezése, csator­
názása stb., tehát sokkal drágább és 
rosszabb megoldás volna, mint e 
már meglevő tér megfelelő beren­
dezése és kikövezése.

Nehány régi közgyűlési tag azzal 
az érveléssel akarja a régi szűknek 
és rossznak bizonyult piaci elhelye­
zőt fenntartani, miszerint évtizedek 
alatt alakult kií a Kossuth-téren a
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rendőrhatóság, mint amit a rendelet i szűk sikátoron át megközelíthető elnöke a Szentesi és Delmagyaror
kis térre zsúfolják be tovább atyák- szági Sakkélet fejlesztés érdekébe 
piacot, mert majd az ott kapott kifejt. 
pénzt a gazda a közeli boltokba 
fogja elkölteni; így most már, mert 
be sem hozza azt a városba; V hát 1 
se olcsó baromfi, sem pénz, sem

piac, oh van a város szívverése, te
hát azt nem szabad megbolygatni. \ a forgalom zavartalansága, a köz- 
Pvdig a város közgyűlése épen ezek­
nek a tavszőnokoknak a javasltá­
ra határozott úgy, hogy a két nagy 
szobrot csakis a Kossuth téren le­
het elhelyezni s óit megfelelő kör­
nyezet biztosítása végett park rész- l fenti okok miatt is szóba sem jöhet £ üzlet!
leteket kell létesíteni. Tehát akkor l...........................
szerintük sem volt káros a város (
«szívverését» a szobrokkal és par­
kosítással megbénítani. Valamint, 
jóval előbb, mikor hosszas herca- 
hurca után a városháza felépülhe­
tett, a keletkezeti Erzsébet teret a 
közgyűlés egyhangú határozattal 
parknak képeztette ki és csodálatos- 
képen a vezérszónokoknak akkor 
sem ju óit eszéke, hogy „a forgalom 
a fontos, a piacnak jár a város leg­
szebb helye“.

Mi nagyon bölcs intézkedésnek 
tartjuk, hogy a Hősök terét remekül 
parkíroztak ; a kegyelet és hála dik­
tálta nemes cselekedetnek valljuk a
jiagv idők nagy féríiai szobrainak , ,
a főtérre heiyazését és azok kör- annyiszor kikalkulálja, miből lenét, 
ny /.étének parkírozását, da biztos- vagy mibe; kell eladni, hogy a
rávesszük, hogy a leghangosabb szükség..« pénzt megszerezze. A
pincbenntartóknak sem volna bátor legtöbs.-ör ez nem “gyfajta termény
ságuk azt javasolni, hogy a „szív- állat értékesítéséből történik, hanem 
verés“, tehát a piac küzpoutban tar elvisz a piacra bizonyos menny isé- 
tás i végett dobálja ki a város a gü búzát, árpát, vagy kukoricát.
Hősök tere parkját, a Kossulh-íér ugyanunkkor egy-két malacot, vagy 
ről a két szobrot helyezzék el más I síi'é >t, vagy borjuk 
hova, holott az Erzsébet-tér fel hasz- baromfit, tojís\ — vagy pedig rak 
aáiása és a Kossuth-tér teljes fel- . a kocsira szénát, szalmák szárat
szabaditásával valahogyan meg la- Vi'g.V rozsét, err* ketrecben jön meg . .
hetne oldani a piac elhelyezését, ita- j malac, vagy o nm ne, esetleg mot a tunk a benntartani akarók részétől, 
bár az h/ e»észséeü»vi és közieke- derékban vaiamiyon szemestmneny. hogy a varos központján levő ala 
désüivi kivánaimakuak, sem a teí- A legrPkább esel, hogy egyféle csony, régi Harris-féle házat azért 
melók érdekeinek akkor sem felel- ) cktdnivmója van, nvrt ritka eset, nem építik tel a város díszéül szül­
ne meg teljesen. De akarhatja e "jó- ) hogy egyik, vagy m isikből annyi gáló két-három emeletesre mert a
zan ésszel valaki ezt a megoldást? < legyen piacra való, hogy azért piac kihelyezésével a boltbérek e-

A„t •, m.nrti4|. „ minauna„nn í külön fuvart, külön időt tudjon tud- szállnának. Ez téves beállítás, mertAzt s mondjak a mindenáron * hiszen az ottani üzletek jelenlé-
SÄtfÄtl . ™ a báróm" pmc, misből a, j kény részének n-m a piacóz» kö.

kos-.O, uccun es ívtől i.X, u « w- - J • m kerül ki „ vevőköre, de be mé
?■ ? IS'X-j: Tst 'V? ó i „kissé, jjt mii ekkor esiik ( Kis velőben csökkennének a bolt-

orga.nia, pe g ■ ■ J* ,i 'i j.,| ig.-n n érv; mértékben növeke- I lésére még inkább gondolna azala-
torgelmL'ömeíhető! akik előli az a «««<«;* íor«il,lna. * kocsik i P»«*")' ml>lk‘m lakiis,,k éPílésévek

rendetlen zsúfoltság volna, azonban k?,<r)-'ís;<t 1 j , az
a szűk hely okozta kellemetlenség lobbs -o, ,s kény ölen ügyön azon
miatt a piac épugy tovább sorvadna, ! ;>*“»»'»»•»* .“^Tés
esak bűz és szemét szaporodása es »ajtani. E-. az igazi za - t. . e 
a forgalmi zavarok emelkedése vol- kényelmetlenség, am, elriasztja úgy 
n., .uLnmő a helybeli, mint vidéki termelőt a

1 mi piacunkról, ha ilyen vándorlások­
ra kényszerítik.

biztonság és közegészségügy védel­
me előír. Legnagyobb elismerés il­
leti meg, hogy az erősen I. apasztott 
rendőszvméiyzet ineheU példás rend 
ben bonyolódik io a foígalom. Már

v:
1É Csalfán]/ Gábor vándorserleg 

mérkőzéseinek állása a nyolcadik 
forduló után: Gallasz 6 pont 
Szán tag, Kórógyi, Szegedi és Ros­
tás őt és fél pontul.

így járunk rövidesen az egyébbtehát a piac bennmaradása érdeké- / így járunk rövidesen az egyeuö 
ben a kívánt utcák i, éuvbevétele, f piacokkal is. Erőszakos, igazságta­

lan eszközökkel a forgalmat mes 
terségesen megnövelni nem lehet, 
de annál könnyebb azt elsorvasz­
tani !

Igazságtalan az is, hogy a város 
közgyűlése meg akarja akadályozni 
azt, hogy a helybeli iparosság ott 
árulhassa a portékáját, ahol a leg­
több vevője akad. A benntartás mel­
lett szavaló és szavazó urak egyike 
sem fog a piacon sapkát, csizmát, 
ruhát, bicskái stb. stb. vásárolni, 
miért ne vihesse oda az áruját az 
iparos, ahol az ő vevői a termé­
nyeikért pénzt kapnak. Úgy a gaz­
daosztálynak, mint az iparosságnak 
az érdeke közös abban, hogy az 
iparos egy helyen vehessen a gaz­
dától, ha szüksége van állatra, tér 
ményre stb.. ugyanakkor pedig ott 
találja m'g azt az iparcikket a gaz­
da, amit venni akar. Különben is a 
piactéri kereskedők jelentékeny ré­
sze vásározni szokott, mi akadálya 
lehet annak, hogy ha üzletét át nem 
helyezi is, hetipiacok alkalmával 
megjelenjen kint a portékájával. 

Olyanféle okoskodást is hallót-

:-r

Azt tapasztaljuk, hogy a piac ügy 
körüli kétféléié felfogásnak legin­
kább az az oka, hogy igen sokan 
nem ismerik a piaci forgalomban 
legnagyobb mértékben résztvevő 
gazdaosztály életmódját és szoká­
sát, amely merőben külöbzik a vá­
rosi ember, a kereskedő és az 
iparos piacra járásától. Nem tudják, 
hogy a termelő osztály nagy több 
sége csak sziiségből ad e! és csak 
szükségből vásárol, tehát mondhat­
ni „muszájból“ megy a piacra. la 
szorítja az adó, illeték, vagy egyéb 
fizetni valója van, vagy ha el nem 
korülhető venni valója van, mind-

?r: ;

r
Bugyi 4 és fél, Fekete 3 és fél 

Doszlop 2 fél, Locskay 1 és fél, 
Szabó 1 pont. Az elődöntőt vasár 
nap este fejezték be, a döntömér- 
kőzéseket kedden kezdik meg a 
négy első helyzettel.
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Csongrád vármegye alispánjától.

1702—aüsp 1938. szám.s

. U. Pályázati hirdetmény
FI A m kir. belügyminiszter urnák 

287—361 1937 számú engedélyi­
vel Csongrád megyei városnál 
szervezett egy díjtalan közigaz­
gatási gyakornoki állásra ezen 
nel pályázatot hirdetek és fel­
kérem mindazokat, akik ezen 
állást elnyerni óhatják. hogy 
szabályszerűen felszerelt páiyá 
zati kérelmeiket — az állami, 
vagy ezzel egy tekintet alá eső 
szolgálatban állók a szolgálati 
ut betartásával 
főispánjához címzetten az alispá 
ni hivatalba

folyó cii április hő 9-én 
dél: 12 óráig nyújtsák be.
A meghirdetett állás az 1929 

évi XXX t. c 65 § ában megha­
tározott képesítéshez van kötve.

A pályázóknak a kérvényük­
höz a következő okmányokat kell 
csatolni :

1. Születési bizonyítvány.
2. Magyar állampolgárságot 

igazoló bizonyítvány.
3 Erkölcsi bizonyítvány.
4. Érettségi bizonyítvány.
5 Egyetemi leckekönyv.
6. Az 1929 évi XXX t c 65 

§ ának 1. bekezdésében előirt el 
méleti képesítést igazoló oklevél

7. Életleirás {Curriculom vitae).
8. A már alkalmazásban lévök 

részére szolgálati bizonyítvány
9. A közszolgálatra egészség- 

ügyi szempontból való alkalmas­
ságot igazoló tisztiorvosi bizo

, nyjtvány.
10. Ratonaj szolgálat igazolása

Szentes, 1938. évi máicius
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■ív
a fogat j mert azon a helyen lakásért a leg­

magasabb bérek volnának elérhetők.
Nagy hiba volna, a város fejlődé­

sére szinte pótolhatatlan veszteség­
gel járna, ha csupa maradiságból i 
egy két ház lakóinak, bérlőinek az 
érdekéből tovább tűrnénk piacunk 
elsorvasztását. A fejlődés és hala­
dás örök törvénye előbb-utóbb min­
denképpen érvényesülni fog, ne 
akarjuk azt mesterségesen akadá­
lyozni.

Azt tartjuk a leghelyesebb intéz­
kedésnek úgy a közgyűlés, mint a 
polgármester részéről, hogy a piac 
ügyben ép úgy legyen szabad az 
iparosnak és egyébb vásározóknak 
tetszésük szerint, akár a belső, akár 
a külső piactéren árusítani, mint az 
a baromfipiacnál is történt. Rövid 
időn belől a gyakorlat meg fogja 
mutatni, melyik hely megfelelőbb, 
hol történik több eladás. Az idő

fi

i
u.-

Tárgyilagosan megbírálva a ko- 
csiinegállók rendezését, csak elisme­
rés és köszönet illeti meg a rendőr 
hitóságot, araikor azt a minden te­
kintetben megfelelő Apponyi-térre 
jelölte ki. Ez az intézkedés azon­
ban nemcsak helyes és teljes mér­
tékű -u szolgálja úgy a helybeli, 
mint vidéki gazdaközönség érdekeit, 
hanem ez egyenesen erkölcsi köte­
lessége is, mert arra az 1930-ban 
megjelent Közlekedési Kódex egye­
nesen kötelezi, inert hiszen a Kosuth 
ucca I. oszt. főútvonal, amely a 
csongrád radi útvonalnak a része, 
de azon felül nincs is más párhu­
zamos útvonal, melyre a vasútállo­
más felé irányuló személy és teher­
forgalom áthelyezhető volna, tehát 
a Kossutli-uccán piacok alkalmával 
áld ágáló és feltorlódó kocsik meg­
akadályoznák a kocsin, autón, autó­
buszon közlekedő utasoknak a vo­
natokhoz kellő időben való kijutá­
sát. A Petőfi-ucca pedig a szentes­
vásárhelyi ut miatt szintén elsőosz- 
tályu főútvonal s ezen kívül e pos­
tához igyekvő közönség, vhlamiut a 
postakocsik forgalmát sem lehet pi­
acok alkalmával félnapokra meg- 
aksztani. Csodával határőr, hogy 
addig is, mig a mostani rendelke­
zés meg nem történt, súlyosabb 
kimenetelű balesetek nem fordul­
tak elő. Erköcsi felelőségének a De megjárták azok is, akik minden 
tudatában nem is tehetne mást a befolyást érvényesítettek, hogy a

£
Nagy tévedés azt hinni, hogy azért 

zötyög el a gazda esőben, hóban, 
jó, rossz idob n órákon át a piac­
ra, hogy pont a P tőfi uccán, vagy 
a Sarkadi uccán akasszon tengelyt, 

f törje e! a lőcsöt, vagy, hogy éppen 
a Petőfi uccui italmérésben igyon 
egy priccevt, vagy pláne, hogy sze­
rencséje legyen éppen pont a Pető­
fi uccui, vagy Harris-házi kereske­
dőknél valami nagyon kívánatos 
dolgot vásárolni, amelyekről egyik 
gyűlésen olyan megjegyzés hang­
zott el, hogy ott bizony, tisztelet a 
kivételnek, nagyon sok bóvli áru 
van. Hát éppen nem. Néki az az 
érdeke, hogy olyan helyre menjen 
az eladnivalójával, ahol minél előbb, 
minél jobban, minél kevesebb kel­
lemetlenség, költség és fáradtság 
mellett értékesítheti. Inkább nagyobb 
utakat tesz meg, inkább eladja a 
városon kívül a baromfit, újabban 
más terményét is, mert nem csak a 
helypénztől, de a kellemetlenségek­
től is szabadul ezzel.

7-t■ »I
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EX
hó 4 én.

& meg fogja mutatni a megoldás he­
lyességét.

Nagy tétbe megy a játék, a piac 
elhelyezésének kérdésétől függ a 
forgalom emelkedése, a forgalom 
növekedése pedig jelenti a város 
gazdasági és kulturális fejlődését, a 
polgárság jólétének emelkedését!

Dr. Dósa István.
alispán. PI

TUDOMÁNYOS
MOZGQSZINHÁZI

m41
Az isk

la, hétfőn
6 és fél 9 órakor. 

Kedden 6 és fél 9 órakor. 
Mérsékelt helyárakkal :
A magyar filmgyártás 
kimagasló eseménye :

A férfi mind őrült
A legszellemesebb, legfordulatosabb, 

a legmulatságosabb vígjáték.

SAKK HÍREK
m FeiháboJ 

lomban J 
egész köd 
leégett a 
iskolája Á 
gyújtogató
ségnek, ká

Csallány Gábor Saltköri elnö­
köt a Magyar sakkszövetség köz­
gyűlésén Buapesten, tanácstaggá 
megválasztották. Az országos 
szövetség nagyon értékeli azt az 
áldozatkészséget, amelyet Csallány 
Gábor, mint a Szentesi Sikkor

Megállapítható, hogy a baromfi 
városon kívüli eladása azért lett ál­
talános, mert évek hosszú során át 
hiába kérték a piac jobb elhelyezé­
sét s az eredmény a helypénz csök­
kenése, a forgalom elsorvadása lett.
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